
Hotel Elba
Opis
Smešten u oblasti plaže Škembi i Kavajes, blizu Drača i u blizini Jadranskog mora, hotel Elba će vas
dočekati na nekoliko dana opuštanja. Sadržaji i usluge uključuju: parking, bežični internet, igralište
za decu, suvenirnica, privatna plaža sa suncobranom na plaži. Svaka soba poseduje sopstveno
kupatilo, klima uređaj, tuš, fen za kosu, radni sto, kablovsku TV, mini bar . Hotelski restoran je
kapaciteta 150 osoba. Nudi tradicionalnu albansku i evropsku kuhinju. Gosti mogu uživati u hladnim
napicima i sladoledu u lokalu i restoranu sa prostranom terasom koja gleda na more i dečije
igralište.Hotel Elba smešten je na 20 km dugoj peščanoj plaži u Draču i na 39 km od aerodroma u
Tirani. Usluge i sadržaji Opremljenost sobe (Standardna soba), Kupatilo, Tuš, TV ,Mini frižider
,Usluga buđenja, Kablovska televizija, Recepcija otvorena 24 sata dnevno, Menjačnica ,Parkirno
mesto   Drač je jedan od najstarijih gradova Albanije. Ovaj grad-luka nalazi se na obali Jadranskog
mora, na oko 33 kilometara zapadno od glavnog grada Tirane. Osim što je najveća albanska luka
Drač je i glavni turistički centar. U njemu živi oko 215.000 stanovnika. Dosta se razlikuje od ostalih
albanskih gradova zbog konstantnog progresa kada je o turizmu reč. Do 1920. godine Drac je bio
glavni grad Albanije. Jedan od najstarijih gradova u ovom delu Evrope pominje se još u 7. veku pre
nove ere kada ga je rimski pesnik Katulus nazvao Jadranskom tavernom. U srednjem veku grad je
pripadao Vizantiji, a kasnije su ga zauzeli Mlečani. Grad je pao pod Turcima 1501. godine i vekovima
je bio najveća luka u evropskom delu Osmanskog carstva. Amfiteatar u Draču je veliki rimski
amfiteatar koji je izgrađen u 2. veku u vreme vladavine rimskog cara Trajana. Nalazi se u samom
centru grada i samo je jedan njegov deo iznad zemlje. Ovaj amfiteatar je jedan od najvećih na
Balkanu i mogao je da primi 20.000 ljudi, a korišćen je do 4. veka. Amfiteatar ima eliptičan oblik sa
arenom koja je visoka 20 metara. Unutar njega nalazi se kapela s mozaikom. Najveći muzej u Draču
je Arheološki. Osnovan je 1951. godine. Muzej se nalazi u blizini gradske plaže i severno od njega
nalaze se vizantijski zidovi iz 6. veka koji su izgrađeni nakon invazije Vizogota 481. godine. Muzej se
može pohvaliti impozantnom kolekcijom od 3204 artefakata. Najznačajniji predmeti koji se čuvaju u
muzeju su rimske pogrebne skele i zbirka minijaturnih figura Venere. Pored njega još možete
posetiti i Istorijski muzej.

Aranžman obuhvata

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: -smeštaj u izabranom hotelu – 7 noćenja na bazi odabrane
usluge,– besplatnu upotrebu klima uređaja– usluge predstavnika agencije organizatora
putovanja ili inopartnera tokom boravka,

https://www.funtravelnis.rs/drac/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A2%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B0


Aranžman ne obuhvata

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

-boravišnu taksu (plaća se u agenciji) – 1 € po osobi po danu za odrasle, deca do 11,99 god ne
plaćaju boravišnu taksu

-međunarodno putno zdravstveno osiguranje

–  individualne troškove

Način plaćanja

 

USLOVI PLAĆANJA:  Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem  kursu  Narodne
banke Srbije  na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA:

40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana
gotovinski najkasnije 15 dana pre početka aražmana, platnim i debitnim karticama, čekovima
građana na šest mesečnih rata zaključno sa  (25.12.2021.) prilikom rezervacije deponovati
čekove bez uvećanja cene aranžmana,administrativnom zabranom.U slučaju značajnih promena na
monetarnom tržištu, nerealizovani deo cene aranžmana podleže  promeni.

Organizator puta
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